
L=LW-208

Ref.: F19221

Material: Aleación de aluminio

Tamaño: 440

Cant. 1 juego

Embalaje: 1 juego/caja

Artículo: Pata cuadrada

Kit Herramientas

Artículo: Barra Transversal
Cuadrada

Material: aleación de Aluminio
Tamaño: L=LW-164

(Personalizado disponible)

Cant.: 1 juego
Embalaje: 1 juego/caja

Material: aleación de Aluminio
Tamaño: L=LW-208

(Personalizado disponible)

Cant.: 1 juego
Embalaje: 1 juego/caja

Plegar placa L3

K1: Hacer los agujeros antes

ATENCIÓN: ¡NO TOCAR !

Tablero: nivelado y perfectamente integrado

4*M8 profundidad 13mm

Plegar placa L2
Placa fija L1

Instalar dos  bisagras 
 110º / 135º

Apto para instalar
una manilla

Detalle de la mesa (unidad: mm)

Mesa Cerrada Mesa Abierta

L=LW-164

TW= Ancho exterior del módulo 
LW = Ancho interior del módulo        C1 = Ancho de la placa de plegado = LW-6 mm

A1 Deslizador L+R

A1 Barra Transv.

1

2

A1 Pata3

Placa de fijación L1

Placa plegable L2

1 pc

1 pc

1 pc

1 pc

4

5

Placa plegable L3 1 pc

M6*12

6

7

Tuerca de cobre8

Herramienta- 5 mm

M6*62

Placa de bloqueo

M3*14

M6*16

Herramienta- 3 mm

Herramienta- 4 mm

12 pcs

12 pcs

1 pc

4 pcs

2 pcs

4 pcs

4 pcs

1 pc

1 pc

9

10

11

12

13

14

15

Cant. N° Descrip. Cant. N° Descrip. Cant. N° Descrip.

Ref.: F19221
Min. 460

Ampliación 1,5 m de largo, 
suficiente para usar en un 
comedor de una familia de 4/5 
personas.

Hecho de aleación de aluminio 
de alta calidad.

Amplio uso: se puede utilizar en 
el escritorio, armario o mesa de 
comedor.

Extendido suave y total.

Fácil instalación.

Capacidad de carga: 70 KG

Descripción 

1.

2.

3.

4.

5.

6.

I N S T R U C C I O N E S   D E   M O N T A J E

para Mesa Oculta Plegable - Doble Pata
GUÍAS TELESCÓPICAS / 440

Detalles



Detalles de Instalación

El mueble debe de estar 
firmemente fijado a la 

pared, de lo contrario si 
el mueble se inclinara 
bajo la fuerza ejercida, 

podría causar lesiones al 
usuario.

Placa

Placa

Tamaño de la placa

(ancho de la placa de plegado) = LW-6
Ancho interior del módulo
Ancho exterior del módulo

Instale al menos cuatro bisagras cruzadas 
ocultas. Sugerencia: instale seis bisagras, si 
el la placa es más larga de 600 mm

Instale al menos dosbisagras cruzadas 
ocultas. Sugerencia: instale tres bisagras, si 
el la placa es más larga de 600 mm

Instale al menos dos bisagras 
cruzadas ocultas. Sugerencia: 
instale tres bisagras, si el la placa 
es más larga de 900 mm

Hacer los agujeros 
con atelación .
Agujero: (4-Ø8
profundidad 13mm)

Proceso inferior

Detalle de instalación del mecanismo

Para cerrar la mesa

1.- Instalación de la tuerca de 

Tuerca de

expansión de cobre 

expansión de cobre
2. Instale el mecanismo como 

5. Gira el bloqueo de rotación y luego gire la pata. 

Instale la placa de fijación

Recoger la placa 
de fijación Presiona el botón Rotar el Bloqueo

Girar y cerrar la pierna después de girar el bloqueo de rotación
Y luego cerrar el mecanismo de la mesa

Cierra la cerradura para empujar el mecanismo.
Mover hasta el final

Cierra la cerradura en la dirección
como indica la imagen

Desplegar 
la placa de plegado

Gira el bloqueo 90º para 
bloquear la placa plegable

Instalación 
terminada.

Ajustar altura

6. Extienda la pata como se muestra
Instale la tuerca de expansión en la parte inferior de la placa fija
Instale bisagras cruzadas entre dos placas plegables
Instale placas de bloqueo en la parte inferior de la placa de pliegue L3en la imagen

Bloqueo de rotación

3. Instale la barra transversal cuadrada y la pata

Preste atención 
a la dirección 
de plegado

muestra la imagen 4.- Instalación terminada.

Lorem ipsum

Placa de fijación L1 Placa plegable L2 Placa plegable L3


